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Reprezentacja Danii zdobyła w Strzegomiu złoty medal Mistrzostw Europy Pony w ujeżdżeniu w klasyfikacji drużynowej. Srebro wywalczyli Holendrzy, a brąz Niemcy. Polska drużyna zajęła 10. miejsce. 

Ekipa Danii w składzie: Alexander Yde Helgstrand na Adriano B, Liva Addy Guldager Nielsen na D'artagnan 187, Nathalie Thomassen na Lykkehoejs Dream of Dornik oraz Thilde Rude Hare na Morgensterns Dakar wygrała konkurencję z wynikiem 226,829. 

- Startowanie jako drużyna jest stresujące, ponieważ trzeba polegać na innych osobach i niektóre rzeczy są poza twoją kontrolą. To pierwszy raz, kiedy w takich mistrzostwach wygrała Dania, więc to fantastyczne uczucie! – mówi Nathalie Thomassen

Najlepsze noty za występ otrzymał aktualny lider światowego rankingu FEI w kategorii zawodników na kucach Alexander Yde Helgstrand na kucu Adriano B - 77,543.

- To niesamowite, nie mogę w to uwierzyć. Różnice między wynikami drużyn były niewielkie, więc było to trochę stresujące. Ale wyszło świetnie!” – podsumował Alexander Yde Helgstrand.

Polskie zawodniczki zajęły 10. pozycję w stawce 14 teamów narodowych. Najlepszy wynik w ekipie należy do Tatiany Bierieznow na Gluckspilz - 69,743. 
 
To jeszcze nie koniec rywalizacji w dyscyplinie ujeżdżenia. Od piątku do niedzieli zawodnicy zmierzą się w konkursach indywidualnych. 

Skoki przez przeszkody

W pierwszym konkursie Mistrzostw Europy Pony w skokach przez przeszkody wystartowało 50 zawodników, którzy zmierzyli się z parkurem o wysokości 130 cm. Osiemnaście par przejechało konkurs bez punktów karnych. Dzisiaj najlepszy wynik należał do reprezentantki Danii, Linnea Ilsoee Madsen na koniu Zee Tech, która pokonała parkur w obłędnym czasie 64,97 sek.

Ciekawie prezentuje się sytuacja w tabeli drużynowej. W piątkowym finale wystartują trzy drużyny z zerowym kontem, Niemcy, Wielka Brytania oraz Francja. Z pewnością gonić ich będą ekipy z Włoch, Irlandii oraz Danii, które mają po 4 punkty karne.

Polska drużyna po pierwszym dniu zajmuje 10. miejsce w tabeli. Najlepszy wynik w ekipie należy do Aleksandry Osuch na klaczy Rosa, która z 4 punktami karnymi zajmuje 24. miejsce w klasyfikacji indywidualnej.

Finał drużynowych Mistrzostw Europy w skokach przez przeszkody rozpocznie się w piątek o godzinie 13.30.

Medaliści w dyscyplinie ujeżdżenia:

1. Dania - 226,829
Alexander Yde Helgstrand, ADRIANO B – 77,543
Liva Addy Guldager Nielsen, D'ARTAGNAN 187 – 76,029
Nathalie Thomassen, LYKKEHOEJS DREAM OF DORNIK – 73,254
Thilde Rude Hare, MORGENSTERNS DAKAR – 72,857

2. Holandia - 225,771	
Micky Schelstraete, ELIN'S NONCISDADOR – 75,629
Floor Van Der Kuijl, CHAMP OF DAILY – 75,171
Robin Heiden, COLOURFULL CANNONBALL – 74,971
Evi Van Rooij, KING STAYERHOF'S JANGO – 74,257

3. Niemcy - 224,915		
Shona Benner, DER KLEINE SUNNYBOY WE – 75,800
Lana-Pinou Baumgürtel, ZINQ MASSIMILIANO FH – 74,829
Antonia Busch-Kuffner, DAILY PLEASURE WE – 74,286	
Rose Oatley, DADDY MOON – 67,071
….
10. Polska
	
Tatiana Bierieznow, GLUCKSPILZ - 69,743	
Ann Van Den Broeck, LANGTOFTEGARD LEANDRO - 67,800		
Maria Walczynska-Graczyk, MERCI - 64,800	
Ewa Golubinska, DELICIOUS PP – wycofała się 
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